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ROMÂNIA 

JUDEŢUL BOTOŞANI, COMUNA NICŞENI 

CIF: 3372122 

e-mail: primaria_nicseni@yahoo.com; telefon/fax: 0231539530 
 

Minuta 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 29.03.2024, în ședința ordinară a consiliului local al comunei Nicșeni 

 

 

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziţia nr. 47 din 22.03.2024. 

Ședinţa se desfășoară în sala mare a căminului cultural Nicșeni. 

La şedinţă participă un număr de 9 consilieri din 10 convocaţi. Lipsește nemotivat domnul 

consilier Huțanu Ionuț. 

Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziția consilierilor locali pe suport 

hârtie și/sau în format electronic, la sediul primăriei.  

Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ la avizierul primăriei şi 

pe site-ul propriu. 

Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis, cu excepția proiectului de 

hotărâre desemnarea reprezentantului consiliului local al comunei Nicșeni în consiliul de 

administrație al Școlii Gimnaziale „Mihai Constantineanu” Dorobanți în anul școlar 2023-2024, 

care se supune la vot secret.  

Președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 

 

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 16.02.2024 

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 21.02.2024 

3. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local 

a doamnei Pîrlog Rodica și vacantarea locului de consilier local 

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului consiliului local al comunei 

Nicșeni în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Mihai Constantineanu” Dorobanți în 

anul școlar 2023-2024 

5. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului Comunei 

Nicșeni în A.G.A. A.D.I. „Ecoproces” în vederea aprobării Actului adițional nr. _ Contractul de 

delegare a gestiunii ,,Concesionarea serviciului public de colectare şi transport a deşeurilor 

municipale solide în judeţul Botoşani” – zona 4 Botoșani nr. 927/14.07.2017, exclusiv Municipiul 

Botosani, Comuna Mihai Eminescu, Comuna  Curtești,  Comuna Răchiți, Comuna Stăuceni și 

Comuna Sulița 

6. Proiect de hotărâre privind încetarea contractelor de închiriere a suprafețelor de pajiști 

nr. 717/21.03.2018 și nr. 769/21.03.2018 

7. Proiect de hotărâre privind declararea perioadei 1-30 aprilie 2024 „Luna curățeniei” 

8. Informare privind Circulara nr. 3SG/2024 referitoare la prezentarea rapoartelor 

consilierilor locali privind activitatea pe anul precedent 

 

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu un număr de 9 voturi pentru din 9 

consilieri prezenți.  
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1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 16.02.2024 

Secretarul general prezintă și propune spre aprobare procesul-verbal al ședinței 

extraordinare din 16.02.2024. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 9 

voturi pentru. 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 21.02.2024 

Secretarul general prezintă și propune spre aprobare procesul-verbal al ședinței 

extraordinare din 21.02.2024. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 9 

voturi pentru. 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: 

3. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier 

local a doamnei Pîrlog Rodica și vacantarea locului de consilier local. Inițiator – primar 

Bulboacă Victor-Claudiu 

Secretar – Pe data de 06.03.2024 s-a înregistrat la sediul primăriei demisia doamnei 

consilier Pîrlog. Conform prevederilor Codului administrativ trebuie să parcurgem etapele pentru 

validarea următorului supleant. 

Dl. Bulancea – Care este motivul acestei demisii? 

Secretar – nu cunosc motivele întrucât acestea nu sunt precizate în actul demisiei. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 8 

voturi pentru și o abținere (dl. Bulancea). 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: 

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului consiliului local al 

comunei Nicșeni în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Mihai Constantineanu” 

Dorobanți în anul școlar 2023-2024. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu 

Secretar – după cum bine știți, prin HCL nr. 55/29.08.2023 doamna consilier Pîrlog Rodica 

a fost desemnată să reprezinte consiliul local al comunei Nicșeni în consiliul de administrație al 

Școlii Gimnaziale „Mihai Constantineanu” Dorobanți în anul școlar 2023-2024. Urmare a 

demisiei doamnei Pîrlog Rodica din funcția de consilier local, înregistrată sub nr. 

1060/06.03/2024, în vederea asigurării reprezentării consiliului local în consiliul de admnistrației 

al unității de învățământ, domnul primar propune desemnarea altui consilier local care să preia 

atribuțiile consilierului local demisionar. Conform art. 136 alin. 6 din OUG nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ hotărârile cu caracter individual se adoptă prin vot secret. 

Astfel, s-a procedat la întocmirea buletinelor de vot.  

Urmare a exprimării opțiunii prin vot secret, comisia de numărare a voturilor constituită 

prin HCL nr. 26/26.11.2020 a constatat un număr de 5 voturi valabil exprimate pentru desemnarea 

domnului Jîjie Ovidiu-Puiu ca reprezentant al consiliului local al comunei Nicșeni în consiliul de 

administrație al Școlii Gimnaziale „Mihai Constantineanu” Dorobanți în anul școlar 2023-2024. 

Celelalte opțiuni manifestate sunt: dl. Iliescu – 1 vot, dl. Bulancea – 2 voturi, dl. Crețu – 1 vot. 

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: 

5. Proiect de hotărâre acordarea mandatului special reprezentantului Comunei 

Nicșeni în A.G.A. A.D.I. „Ecoproces” în vederea aprobării Actului adițional nr. _ 

Contractul de delegare a gestiunii ,,Concesionarea serviciului public de colectare şi 

transport a deşeurilor municipale solide în judeţul Botoşani” – zona 4 Botoșani nr. 

927/14.07.2017, exclusiv Municipiul Botosani, Comuna Mihai Eminescu, Comuna  Curtești,  
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Comuna Răchiți, Comuna Stăuceni și Comuna Sulița. Inițiator – primar Bulboacă Victor-

Claudiu  

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 5 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 9 

voturi pentru. 

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: 

6. Proiect de hotărâre privind încetarea contractelor de închiriere a suprafețelor de 

pajiști nr. 717/21.03.2018 și nr. 769/21.03.2018. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu 

Secretar general – este vorba despre unele contracte de închiriere a pajiștilor pe care 

beneficiarii vor să le înceteze ca urmare a înstrăinării efectivului de animale. 

Dl. Iliescu – dar de la veterinar au adus dovada că sunt înstrăinate? De exemplu, Tătărășanu 

Crina figurează cu 2 bovine? Cum le-a înstrăinat? 

Secretar – în contractul de închiriere se precizează doar oi ca efectiv de animale. Deci, 

bovinele nu au fost incluse în încărcătură.  

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 6 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 8 

voturi pentru și o abținere (dl. Iliescu). 

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: 

7. Proiect de hotărâre privind declararea perioadei 1-30 aprilie 2024 „Luna 

curățeniei”. Inițiator – primar Bulboacă Victor-Claudiu 

Dna. Porfireanu – sunt case pustii în dreptul cărora nu se face curățenie. 

Dna. Patrar – am propus domnului primar să îi notificăm și a refuzat. 

Dl. Damian – ar trebui să facem o campanie de informare. 

Dl. Iliescu – bazinele de apă trebuie curățate. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 7 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 9 

voturi pentru. 

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: 

8. Informare privind Circulara nr. 3SG/2024 referitoare la prezentarea rapoartelor 

consilierilor locali privind activitatea pe anul precedent 

Secretar – pe data de 19 martie v-am adus la cunoștință despre comunicarea acestei 

circulare. În această ședință au prezentat rapoartele de activitate toți consilierii locali în funcție, cu 

excepția domnului Huțanu Ionuț. Totodată, și domnul primar a înaintat raportul de activitate 

privind starea economică, socială și de mediu a Comunei Nicșeni pe anul 2023, pe care îl prezint 

în cele ce urmează. 

 

Diverse 

Dl. Bulancea – de ce nu am fost invitați să împărțim și noi flori? 

Secretar – invitația domnului primar a rămas valabilă. A venit cine a avut timp și 

disponibilitate, dl. Holoc, dna. viceprimar, domnii Damian, Crețu și Iliescu au participat la 

împărțirea florilor cu o parte din angajații primăriei. 

Dl. Jîjie – buldo și mașinile primăriei sunt folosite în interes personal. 

Dl. Gaidur – utilajele trebuie să stea în curtea primăriei. 

Dl. Jîjie – de ce Crețu Paul este cu mașina SVSU în fața casei?... trebuie montat GPS și 

făcute bonuri de consum. Nu trebuie să stea mașina acasă la angajați. 

Dl. Bulancea – să aducă fișă medicală Crețu Paul de la Spitalul Militar Iași. 

Dl. Gaidur – să ni se prezinte în ședința viitoare situația de lucrări pe utilaje. Ce s-a cheltuit 

pe reparații și combustibil. 

Dnii Jîjie și Patrar – să nu se prezinte raportul Curții de Conturi. 



4 

 

Dl. Gaidur – nu Curtea de Conturi verifică licitațiile, ci alte instituții. 

Dl. Damian – am primit telefoane prin care mi s-a comunicat că microbuzul școlar nu mai 

oprește în zonă la dl. Bulancea, în parcare în drum spre Costești. Nu se încadrează cu programul? 

Dna. Vice – o putem chema pe dna. director să ne explice programul microbuzului. 

Dl. Gaidur – la ședința următoare preoții să ne comunice o situație cu ce au făcut cu banii de 

la bugetul local 

 

 

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                     SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

      DAMIAN FLORIN                              DIAC-MILATINOVICI LUCIAN-IULIAN 


